
QBQ0204 – Questão avaliação 8 – Metabolismo de glicogênio 

 

1. Jarbas tem o hábito incomum de comer carne de coelho, e tentou fazer algo 

diferente: foi a um restaurante onde serviam carne de coelho caçado, ao invés de 

criado em cativeiro. Ao comer a carne, ficou surpreso, pois achou a carne mais 

azeda do que de costume. Jarbas, na dúvida se era realmente a carne do mesmo 

animal, chamou o garçom para reclamar. Prontamente, o garçom informou Jarbas 

que sim, mas que os coelhos caçados na semana tinham dado muito trabalho para 

serem capturados, fugindo rapidamente quando eram cercados. 

Sabendo disso, você seria capaz de explicar por que a carne do mesmo animal 

apresentou sabor diferente? Por que motivo seria possível que a carne estivesse 

azeda? 


